Fraction

L’'unité est définie comme étant la longueur de la réglette
vert foncé.

Quelle est la longueur des réglettes suivantes ? :

Fraction

L'unité est définie comme étant la longueur de la réglette
rose.

Quelle est la longueur des réglettes suivantes ? :

Fraction

L’'unité est définie comme étant la longueur de la réglette

bleue.

Quelle est la longueur des réglettes suivantes ? :

Fraction

L’'unité est définie comme étant la longueur de la réglette

marron.

Quelle est la longueur des réglettes suivantes ? :




Solution

1
- =3 de la réglette rose

1
=3 de la réglette rose

Solution

1
- =3 de la réglette vert foncé

1
= de la réglette vert foncé

1
=3 de la réglette vert foncé

Solution

1
- =3 de la réglette marron
1 d
=3 de la réglette marron

Solution

1
- =3 de la réglette bleue

1
=35 de la réglette bleue

2
I - oeteregete leue




Fraction

L’'unité est définie comme étant la longueur de la réglette
orange.

Quelle est la longueur des réglettes suivantes ? :

Fraction
La réglette orange vaut deux unités

Quelle est la longueur des réglettes suivantes ? :

Fraction

Prends les réglettes nécessaires et complete les égalités :

- = - de la réglette vert foncé

= - de la réglette orange
= ---- de la réglette marron

= ---- de la réglette vert clair

Fraction

Prends les réglettes nécessaires et complete les égalités :

= de la réglette bleue

= ---- de la réglette noire

= ---- de la réglette vert foncé




Solution

1
o de la réglette orange OU 1 unité

1 1
= To de la réglette orange OU < de l'unité

2 4
_ < de la réglette orange OU < de l'unité

8 4

8
ER LG SRR i =Nofange OU —de l'unité
10 5 8 8 5

Solution

1
- =3 de la réglette orange

1
= 7o de la réglette orange

1
=3 de la réglette orange

Solution

=3 de la réglette bleue

= delaréglettenoire IMPOSSIBLE

=7 de la réglette vert foncé

Solution

1
=3 de la réglette vert foncé

=z de laréglette orange
= de la réglette marron

2
=3 de la réglette vert clair




Fraction

Complete avec la bonne réglette :

N | =

de la réglette ...

B =

de la réglette ...
= 2 fois la réglette ...

1
=3 de la réglette ...

Fraction

Complete avec la bonne réglette :

= 4 fois la réglette ...

de ...

N =

Fraction

1
Quelle réglette représente 2 de cette unité ?

1
Quelle réglette représente P de cette unité ?
d d 1 . 7
Quelle réglette représente 3 de cette unité ?

1
Quelle réglette représente 2 de cette unité ?

Fraction

I e

1
Quelle réglette représente 3 de cette unité ?

1
Quelle réglette représente 5 de cette unité ?

2
Quelle réglette représente 3 de cette unité ?




Solution

= 2 fois la réglette _

=4 fois la réglette

-
. I

N

1

Solution

p—\

— de la réglette

l\J

— de la réglette

..[;

= 2 fois la réglette

}_\

=3 de la réglette
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Fraction

Si _ est le quart, représente le tout (= 1 ou

une unité) avec les reglettes.

Il'y a plusieurs possibilités.

Fraction

Si - est le quart, représente le tout (=1 ou une

unité) avec les reglettes.

Il'y a plusieurs possibilités.

Fraction

Si - est le quart, représente le tout (= 1 ou une

unité) avec les reglettes.

Il'y a plusieurs possibilités.

Fraction

Si _ est le tiers, représente le tout (= 1 ou

une unité) avec les reglettes.

Il'y a plusieurs possibilités.




Solution Quelques solutions

Solution Quelques solutions




Fraction

Si est le tiers, représente le tout (= 1 ou une
unité) avec les reglettes.

Il'y a plusieurs possibilités.

Fraction

Si est le cinquiéme, représente le tout (= 1 ou une
unité) avec les reglettes.

Il'y a plusieurs possibilités.

Probleme

La réglette vert foncé est ton unité :

[

Tu as eu besoin de 6 heures pour lire le livre demandé en

classe. Tu en as lu les 3 du livre la premiere semaine des

vacances. Combien en as-tu lu la deuxieme semaine des
vacances ?

Probleme

La réglette marron est ton unité :

[ e ]

En sixieme, le devoir de maths nécessite 4 heures de
travaila la maison. Tu décides de travailler % heure par
jour. Combien de jours te faut-il ?




Solution Quelques solutions

B
mE I

Solution Solution

Il te faut 8 jours.

, 1 . i
Jenailu 3 la deuxiéme semaine des vacances.




Fraction

Si est le tiers, représente le tout (= 1 ou une
unité) avec les reglettes.

Il'y a plusieurs possibilités.

Fraction

Si est le cinquiéme, représente le tout (= 1 ou une
unité) avec les reglettes.

Il'y a plusieurs possibilités.

Probleme

La réglette vert foncé est ton unité :

[

Tu as eu besoin de 6 heures pour lire le livre demandé en

classe. Tu en as lu les 3 du livre la premiere semaine des

vacances. Combien en as-tu lu la deuxieme semaine des
vacances ?

Probleme

La réglette marron est ton unité :

[ e ]

En sixieme, le devoir de maths nécessite 4 heures de
travaila la maison. Tu décides de travailler 2 heure par
jour. Combien de jours te faut-il ?




Solution Quelques solutions

B
mE I

Solution Solution

Il te faut 8 jours.

, 1 . i
Jenailu 3 la deuxiéme semaine des vacances.




Fraction

: , 3 s .
Si - représente " d’une unité, quelle réglette

représente l'unité ?

Fraction

s I ...

d’une unité, quelle réglette représente l'unité ?

Fraction

. . 3 oy 2
Si _ représente " d’'une unité,

guelle réglette représente I'unité ?

Fraction

. . 3 oy
Si _ représente " d’'une unité,

guelle réglette représente I'unité ?




Solution Solution

=1 unité

=1 unité

Solution Solution




